

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD

Declaration of conformity

MDR (UE) 2017/745 Reglamento sobre Productos Sanitarios

Regulation on Health Products MDR (UE) 2017/745

Productos: Anexo I

Products: Annex I

Yo, el abajo firmante, como Directora general de Ortotecsa, declaro bajo nuestra responsabilidad que todo producto fabricado por Ortotecsa (relacionado en el Anexo I de la presente declaración) se considera clase I según Anexo VIII Regla I del Reglamento MDR (UE) 2017/745 sobre Productos Sanitarios y se fabrican conforme a los requisitos esenciales de dicho reglamento así como la siguiente normativa de aplicación:

I, the undersigned, as the General Manager of Ortotecsa, declare under our responsibility that every product manufactured by Ortotecsa (listed in Annex I of this declaration) is considered class I according to Annex VIII Rule I of the MDR (EU) 2017/745 about Sanitary Products and are manufactured in accordance with the essential requirements of this regulation as well as the following application regulations:

Normativa/Regulations:

UNE-EN 1041:2008 Información dada por el fabricante de productos sanitarios.

EN ISO 15223-1:2016 Productos sanitarios. Símbolos a utilizar en las etiquetas, el etiquetado y la información a suministrar.

Parte 1: Requisitos generales.

UNE-EN ISO 14971:2012 Productos sanitarios. Aplicación de la gestión de riesgos a los productos sanitarios.

UNE-EN 62366:2009/A1:2015: Dispositivos médicos. Aplicación de la ingeniería de aptitud de uso a los dispositivos médicos.

Directora General: Isabel González Pérez

Manager

Firma:

Signed



Periodo de validez: 26 de mayo de 2020 hasta 26 de mayo de 2024.

Validity period: May 26, 2020 until May 26, 2024.

SRN: ES-MF-000004786

Fabricante/ Manufacturer:

Ortotecsa, S.L.

C/Peña de Francia, 8-8bis. CP: 28500 Arganda del Rey, Madrid (España)

Tlf: 0034 918 719 132 / Fax: 0034 918 719 323

Email: info@ortotecsa.com / Web: www.ortotecsa.com

ANEXO 1 / ANNEX 1

REF.	NOMBRE	NAME	UDI-DI-BASIC
VERTICALIZACIÓN / VERTICAL INTEGRATION			
F.10N	PLANO BASCULANTE INFANTIL	CHILDREN TILTING TABLE	843660217VTX6
F.10N-A	BANDEJA	TRAY	843660217VTX6
F.10N-B	JUEGO CONTROLADORES CABEZA	SET OF HEAD SUPPORTS	843660217VTX6
F.10N-C	JUEGO CONTROLADORES DE TORAX	SET OF CHEST SUPPORTS	843660217VTX6
F.10N-D	SEPARADOR DE PIERNAS	LEGS SEPARATOR	843660217VTX6
F.10N-E	CILINDRO DE ABDUCCIÓN	ABDUCTION ROLL	843660217VTX6
F.10N-F	REPOSAPIES INFANTIL	CHILDREN FEET REST	843660217VTX6
F.12	PLANO BASCULANTE MÓVIL	MOBILE TILT TABLE	843660217VTX6
F.12/2	PLANO BASCULANTE MÓVIL (ELÉCTRICO)	MOBILE TILT TABLE (ELECTRIC)	843660217VTX6
F.12/4	PLANO BASCULANTE GRADUABLE	ADJUSTABLE TILT TABLE	843660217VTX6
F.12-C	CILINDRO DE ABDUCCIÓN	ABDUCTION ROLL	843660217VTX6
F.12-D	JUEGO DE CAZOLETAS	CUP FOR STABILISING FEET	843660217VTX6
F.12-E	BANDEJA	TRAY	843660217VTX6
F.12-H	JUEGO DE APOYABRAZOS	SET OF ARM RESTS	843660217VTX6
F.12-I	JUEGO CONTROLADORES DE CABEZA	SET OF HEAD SUPPORTS	843660217VTX6
F.12-J	JUEGO CONTROLADORES DE TORAX	SET OF CHEST SUPPORTS	843660217VTX6
F.12-L	SEPARADOR DE PIERNAS	LEGS SEPARATOR	843660217VTX6
F.13/2	BANCO SUECO	SWEEDISH BENCH	843660217VTX6
T.P.1311-B	PLANO SOPORTE PRONO Y/O SUPINO (DE 8 A 12 AÑOS)	PRONE AND/OR SUPINE SUPPORT BOARD	843660217VTX6
T.P.1311-B/1	JUEGO FIJADORES DE COLUMNA	SET OF SUPPORTS FOR THE SPINE	843660217VTX6
T.P.1311-B/2	TOPE FIJACIÓN CINTURA PÉLVICA	PELVIC SUPPORT STOP	843660217VTX6
T.P.1311-B/3	CILINDRO DE ABDUCCIÓN	ABDUCTION CYLINDER	843660217VTX6
T.P.1311-B/4	SEPARADOR DE PIERNAS	LEGS SEPARATOR	843660217VTX6
T.P.1311-B/5	BANDEJA POSICIÓN SUPINO	SUPINE POSITION TRAY	843660217VTX6
T.P.1311-B/6	BANDEJA POSICIÓN PRONO	PRONE POSITION TRAY	843660217VTX6
T.P.1311-B/7	PROLONGADOR DE PLANO	BOARD EXTENSION	843660217VTX6
T.P.1311-BN	PLANO SOPORTE PRONO Y/O SUPINO (DE 3 A 8 AÑOS)	PRONE AND/OR SUPINE SUPPORT BOARD (3 TO 8 YEARS)	843660217VTX6
T.P.1311-BN/1	JUEGO FIJADORES DE COLUMNA	SET OF SUPPORTS FOR THE SPINE	843660217VTX6
T.P.1311-BN/2	TOPE FIJACIÓN CINTURA PÉLVICA	PELVIC SUPPORT STOP	843660217VTX6
T.P.1311-BN/3	CILINDRO ABDUCCIÓN	ABDUCTION CYLINDER	843660217VTX6
T.P.1311-BN/4	SEPARADOR DE PIERNAS	LEGS SEPARATOR	843660217VTX6
T.P.1311-BN/5	BANDEJA POSICIÓN SUPINO	SUPINE POSITION TRAY	843660217VTX6
T.P.1311-BN/6	BANDEJA POSICIÓN PRONO	PRONE POSITION TRAY	843660217VTX6
T.P.1311-BN/7	PROLONGADOR DE PLANO	BOARD EXTENSION	843660217VTX6
TRACCIÓN / TRACTION			
F.14-1	ESPALDERA DE UN CUERPO	WALL LADDER	843660217TRWU
F.14-1N	ESPALDERA INFANTIL	WALL LADDER FOR CHILDREN	843660217TRWU
F.14-2	ESPALDERA DE DOS CUERPOS	DOUBLE WALL LADDER	843660217TRWU
F.23/29E	MESA DE TRATAMIENTO Y TRACCIONES	TREATMENT AND TRACTION TABLE	843660217TRWU
F.23/29-E	MESA DE TRATAMIENTO Y TRACCIONES ELÉCTRICA	TREATMENT AND TRACTION TABLE ELECTRIC	843660217TRWU
F.23/29-H	MESA DE TRATAMIENTO Y TRACCIONES HIDRÁULICA	TREATMENT AND TRACTION TABLE HYDRAULIC	843660217TRWU
F.23/29E-1	BASE PARA CABEZAL ELÉCTRICO	ELECTRIC HEAD REST BASE	843660217TRWU
F.23/29E-2	CABEZAL PARA AUTOELONGACIÓN	EXTENSION FOR HEAD REST	843660217TRWU
F.23/29E-5	SOPORTE DE TRACCIÓN CERVICAL	SUPPORT CERVICAL TRACTION	843660217TRWU
F.23/29E-8	BANQUETA APOYO PIERNAS	LEG REST STOOL	843660217TRWU
F.23/29E-9	SOPORTE FIJACIÓN AXILIAR	AXILLARY STABILISING SUPPORT	843660217TRWU
F.25	SOPORTE TRACCIONES	TRACTION SUPPORT	843660217TRWU
F.25/0	SOPORTE TRACCIONES GRADUABLE	ADJUSTABLE TRACTION SUPPORT	843660217TRWU
F.25/2	SOPORTE TRACCIONES ARTICULADO	ARTICULATED TRACTION SUPPORT	843660217TRWU
F.25/3	AUTOPASIVOS ADAPTACIÓN PUERTA	PULLEYS FIXED TO THE DOOR	843660217TRWU
F.25/4	AUTOPASIVOS ADAPTACIÓN PARED	PULLEYS FIXED TO THE WALL	843660217TRWU
F.26	EQUIPO PARA MIEMBROS SUPERIORES	MULTI-USE EXERCISER	843660217TRWU
F.42/1	COMPONENTE MECANIZADO PARA EJERCICIOS DE DEDOS	MECHANISED DEVICE FOR FINGER EXERCISES	843660217TRWU
F.42/20	BASTIDOR DE ESCALADA	SHOULDER EXERCISE LADDER	843660217TRWU
F.42/42	ESCALERA DE DEDOS	FINGER LADDER	843660217TRWU
F.42/43	ESCALERILLA DE DEDOS	FINGER LADDER (SMALL)	843660217TRWU
F.79	ALMOHADA MEDIA CAÑA ANTILORDOSIS	MEDIUM SIZED CUSHION FOR LORDOSIS PREVENTION	843660217TRWU
F.80	ALMOHADA FACIAL DE HERRADURA	HORSESHOE SHAPED FACE CUSHION	843660217TRWU

REF.	NOMBRE	NAME	UDI-DI-BASIC
TERAPIA OCUPACIONAL (COGNITIVA) / OCCUPATIONAL THERAPY (COGNITIVE)			
G.6200-A	CUADRO DE A.V.D.	ERGOTHERAPY BOARD	843660217TOWN
G.6201	CUADRO DE A.V.D. PORTÁTIL	PORTABLE ERGOTHERAPY BOARD	843660217TOWN
G.6210	JUEGO DE TABLAS DE A.V.D.	SET OF EVERY DAY ACTIVITIES BOARDS	843660217TOWN
J.T.11000	JUEGO DAMERO PERFORADO	DRAUGHTS SET WITH HOLES	843660217TOWN
J.T.11003	DAMERO CON FICHAS DE DOS TAMAÑOS	DRAUGHTS SET (MARKERS WITH TWO SIZES)	843660217TOWN
J.T.11010	JUEGO DE VARILLAS RECTAS	SET OF STRAIGHT RODS	843660217TOWN
J.T.11012	DOMINO GIGANTE TACTIL	GIANT TACTILE DOMINOES	843660217TOWN
J.T.11020	PARCHIS GIGANTE (CON FICHAS)	BIG PARCHEESI	843660217TOWN
J.T.11030	JUEGO DE TRES EN LÍNEA	THREE IN A ROW	843660217TOWN
T.O.503	MAXI LABERINTO FIG. GEOMETRICAS (azul)	SHAPE LABYRINTH	843660217TOWN
T.O.504	LABERINTO MANO-PIE (verde)	GREEN LABYRINTH BOARD	843660217TOWN
T.O.505	ESPIRAL MANO-PIE (azul oscuro)	BLUE LABYRINTH BOARD	843660217TOWN
T.O.532	ESPIRAL MANUAL	SPIRAL	843660217TOWN
T.O.715	CAJA TÁCTIL STEROGNOSIS	TALTILE BOX (STEROGNOSIS)	843660217TOWN

TERMOTERAPIA E HIDROTERAPIA / THERMOTHERAPY AND HYDROTHERAPY

G.18900	LÁMPARA - 220V	LAMP - 220V	843660217TEW2
G.18900 (120V)	LÁMPARA - 120V	LAMP - 120V	843660217TEW2
G.18900-A	LÁMPARA CON TEMPORIZADOR - 220V	LAMP WITH TIMER - 220V	843660217TEW2
G.18900-A (120V)	LÁMPARA CON TEMPORIZADOR - 120V	LAMP WITH TIMER - 120V	843660217TEW2
G.18905	SILLÓN PARA ELECTROMEDICINA	SEAT FOR ELECTRIC MEDICINE THERAPY	843660217TEW2
G.18905-2	BANQUETA PARA ELECTROMEDICINA	TABLE FOR ELECTRIC MEDICINE	843660217TEW2
G.18905-5	ESCABEL UN PELDAÑO	SINGLE-STEP FOOTREST	843660217TEW2
G.18907	BAÑO DE PARAFINA (30L.) - 220V	PARAFFIN BATH (30L.) - 220V	843660217TEW2
G.18907 (120V)	BAÑO DE PARAFINA (30L.) - 120V	PARAFFIN BATH (30L.) - 120V	843660217TEW2
G.18912/L	CALENTADOR DE COMPRESAS GRANDE - 220V	COMPRESS HEATER LARGE - 220V	843660217TEW2
G.18912/L (120V)	CALENTADOR DE COMPRESAS GRANDE - 120V	COMPRESS HEATER LARGE - 120V	843660217TEW2
G.18912/M	CALENTADOR DE COMPRESAS MEDIANO - 220V	COMPRESS HEATER MEDIUM - 220V	843660217TEW2
G.18912/M (120V)	CALENTADOR DE COMPRESAS MEDIANO - 120V	COMPRESS HEATER MEDIUM - 120V	843660217TEW2
G.18912/XL	CALENTADOR DE COMPRESAS EXTRA GRANDE - 220V	COMPRESS HEATER EXTRA LARGE - 220V	843660217TEW2
G.18912/XL (120V)	CALENTADOR DE COMPRESAS EXTRA GRANDE - 120V	COMPRESS HEATER EXTRA LARGE - 120V	843660217TEW2
G.18951/A	BAÑO DE REMOLINOS MÓVIL (60L) - 220V	MOBILE WHIRLPOOL (60L) - 220V	843660217HIV6
G.18951/A (120V)	BAÑO DE REMOLINOS MÓVIL (60L) - 120V	MOBILE WHIRLPOOL (60L) - 120V	843660217HIV6
G.18951/A-1	BAÑO DE REMOLINOS MÓVIL GRADUABLE EN ALTURA (60L) - 220V	MOBILE WHIRLPOOL ADJUSTABLE HEIGHT (60L) - 220V	843660217HIV6
G.18951/A-1 (120V)	BAÑO DE REMOLINOS MÓVIL GRADUABLE EN ALTURA (60L) - 120V	MOBILE WHIRLPOOL ADJUSTABLE HEIGHT (60L) - 120V	843660217HIV6
G.18951/B	BAÑO DE REMOLINOS MÓVIL (80L) - 220V	MOBILE WHIRLPOOL (80L) - 220V	843660217HIV6
G.18951/B (120V)	BAÑO DE REMOLINOS MÓVIL (80L) - 120V	MOBILE WHIRLPOOL (80L) - 120V	843660217HIV6
G.18951/B-1	BAÑO DE REMOLINOS MÓVIL GRADUABLE EN ALTURA (80L) - 220V	MOBILE WHIRLPOOL ADJUSTABLE HEIGHT (80L) - 220V	843660217HIV6
G.18951/B-1 (120V)	BAÑO DE REMOLINOS MÓVIL GRADUABLE EN ALTURA (80L) - 120V	MOBILE WHIRLPOOL ADJUSTABLE HEIGHT (80L) - 120V	843660217HIV6
G.18951/C	BAÑO DE REMOLINOS MÓVIL (100L) - 220V	MOBILE WHIRLPOOL (100L) - 220V	843660217HIV6
G.18951/C (120V)	BAÑO DE REMOLINOS MÓVIL (100L) - 120V	MOBILE WHIRLPOOL (100L) - 120V	843660217HIV6
G.18951/D	BAÑO DE REMOLINOS MÓVIL (170L) - 220V	MOBILE WHIRLPOOL (170L) - 220V	843660217HIV6
G.18951/D (120V)	BAÑO DE REMOLINOS MÓVIL (170L) - 120V	MOBILE WHIRLPOOL (170L) - 120V	843660217HIV6
G.18951/E	BAÑO DE REMOLINOS MÓVIL (320L) - 220V	MOBILE WHIRLPOOL (320L) - 220V	843660217HIV6
G.18951/E (120V)	BAÑO DE REMOLINOS MÓVIL (320L) - 120V	MOBILE WHIRLPOOL (320L) - 120V	843660217HIV6
G.18951/T	ELEVADOR PARA BAÑOS DE REMOLINOS	LIFT FOR WHIRLPOOLS	843660217HIV6
G.18953	BAÑO DE CONTRATE EXTREMIDADES SUPERIORES	CONTRAST BATH ARMS	843660217TEW2
G.18953/A	BAÑO DE CONTRATE EXTREMIDADES SUPERIORES CON TERMÓMETRO	CONTRAST BATH ARMS WITH THERMOMETER	843660217TEW2
G.18954	BAÑO DE CONTRATE EXTREMIDADES INFERIORES	CONTRAST BATH LEGS	843660217TEW2
G.18954/A	BAÑO DE CONTRATE EXTREMIDADES INFERIORES CON TERMÓMETRO	CONTRAST BATH LEGS WITH THERMOMETER	843660217HIV6
G.18957	TANQUE DE HUBBARD	HUBBARD TANK	843660217HIV6
G.18957-A	TANQUE DE HUBBARD CON SKIMMER	HUBBARD TANK WITH SKIMMER	843660217HIV6
G.18957/1	APOYO DE CABEZA	HEADREST	843660217HIV6
G.18957/2	BATERIA DE LLENADO	FILLING UNIT	843660217HIV6
G.18957/3	TURBINA DE HIDROMASAJE - 220V	HYDROMASSAGE TURBINE - 220V	843660217HIV6
G.18957/3 (120V)	TURBINA DE HIDROMASAJE - 120V	HYDROMASSAGE TURBINE - 120V	843660217HIV6

REF.	NOMBRE	NAME	UDI-DI-BASIC
MOBILIARIO /EQUIPMENT			
T.P.1000	MESA DE SEGURIDAD (T. PEQUEÑO)	CUT OUT TABLE (SMALL)	843660217MOVZ
T.P.1000/G	MESA DE SEGURIDAD (T. GRANDE)	CUT OUT TABLE (LARGE)	843660217MOVZ
T.P.1000/G-E	MESA DE SEGURIDAD BASCULANTE (T. GRANDE)	TILTING CUT OUT TABLE (LARGE)	843660217MOVZ
T.P.1000-E	MESA DE SEGURIDAD BASCULANTE (T. PEQUEÑO)	TILTING CUT OUT TABLE (SMALL)	843660217MOVZ
T.P.1004	MESA DE SEGURIDAD (4 PLAZAS)	CUT OUT TABLE (4 SEATER)	843660217MOVZ
T.P.1006	ESTABILIZADOR-BIPEDESTADOR (DE 2 A 8 AÑOS)	STANDING FRAME (FROM 2 TO 8 YEARS)	843660217MOVZ
T.P.1006-1	BANDEJA DECORADA GRADUABLE	ADJUSTABLE TRAY	843660217MOVZ
T.P.1006/B	ESTABILIZADOR-BIPEDESTADOR (DE 6 A 12 AÑOS)	STANDING FRAME (FROM 6 TO 12 YEARS)	843660217MOVZ
T.P.1006/B-1	BANDEJA DECORADA GRADUABLE	ADJUSTABLE TRAY	843660217MOVZ
T.P.1006/C	ESTABILIZADOR-BIPEDESTADOR (+ 12 AÑOS)	STANDING FRAME (FROM 12 PLUS)	843660217MOVZ
T.P.1006/C-1	BANDEJA DECORADA GRADUABLE	ADJUSTABLE TRAY	843660217MOVZ
T.P.1100	SILLA POSTURAL MÓVIL (T. PEQUEÑA)	MOBILE POSTURE CHAIR (SMALL)	843660217MOVZ
T.P.1100-A	JUEGO DE CINTURONES	SET OF STRAPS	843660217MOVZ
T.P.1100-B	JUEGO DE CONTROLADORES DE TRONCO	SET OF BODY STABILISERS	843660217MOVZ
T.P.1100-C	CUÑA DE ABDUCCIÓN	ABDUCTION WEDGE	843660217MOVZ
T.P.1100-D	JUEGO APOYABRAZOS	SET OF ARMRESTS	843660217MOVZ
T.P.1100-E	JUEGO FIJADORES DE HOMBROS	SET OFF SHOULDER STABILISERS	843660217MOVZ
T.P.1100-F	CABECERO GRADUABLE	ADJUSTABLE HEADREST	843660217MOVZ
T.P.1100/1	SILLA POSTURAL MÓVIL (T. MEDIANA)	MOBILE POSTURE CHAIR (MEDIUM)	843660217MOVZ
T.P.1100/1-A	JUEGO DE CINTURONES	SET OF STRAPS	843660217MOVZ
T.P.1100/1-B	JUEGO DE CONTROLADORES DE TRONCO	SET OF BODY STABILISERS	843660217MOVZ
T.P.1100/1-C	CUÑA DE ABDUCCIÓN	ABDUCTION WEDGE	843660217MOVZ
T.P.1100/1-D	JUEGO APOYABRAZOS	SET OF ARMRESTS	843660217MOVZ
T.P.1100/1-E	JUEGO FIJADORES DE HOMBROS	SET OFF SHOULDER STABILISERS	843660217MOVZ
T.P.1100/1-F	CABECERO GRADUABLE	ADJUSTABLE HEADREST	843660217MOVZ
T.P.1100/2	SILLA POSTURAL MÓVIL (T. GRANDE)	MOBILE POSTURE CHAIR (LARGE)	843660217MOVZ
T.P.1100/2-A	JUEGO DE CINTURONES	SET OF STRAPS	843660217MOVZ
T.P.1100/2-B	JUEGO DE CONTROLADORES DE TRONCO	SET OF BODY STABILISERS	843660217MOVZ
T.P.1100/2-C	CUÑA DE ABDUCCIÓN	ABDUCTION WEDGE	843660217MOVZ
T.P.1100/2-D	JUEGO APOYABRAZOS	SET OF ARMRESTS	843660217MOVZ
T.P.1100/2-E	JUEGO FIJADORES DE HOMBROS	SET OFF SHOULDER STABILISERS	843660217MOVZ
T.P.1100/2-F	CABECERO GRADUABLE	ADJUSTABLE HEADREST	843660217MOVZ
T.P.1156	SILLÓN POSTURAL REGULABLE (T. PEQUEÑO)	ADJUSTABLE POSTURE CHAIR (SMALL)	843660217MOVZ
T.P.1156/A	COJÍN PARA ASIENTO	SEAT CUSHION	843660217MOVZ
T.P.1156/B	COJÍN PARA EL RESPALDO	BACKREST CUSHION	843660217MOVZ
T.P.1156/C	PAR DE SANDALIAS	PAIR OF SANDALS	843660217MOVZ
T.P.1156/D	CUÑA DE ABDUCCIÓN	ABDUCTION WEDGE	843660217MOVZ
T.P.1156/E	CINTURÓN DE SEGURIDAD	SAFETY BELT	843660217MOVZ
T.P.1156/F	BANDEJA	TRAY	843660217MOVZ
T.P.1156/G	SUPLEMENTO DE ALTURA	HEIGHT EXTENSIO	843660217MOVZ
T.P.1156/H	BASE CON RUEDAS	BASE WITH WHEELS	843660217MOVZ
T.P.1156/I	JUEGO CONTROLADORES CABEZA	SET OF HEAD SUPPORTS	843660217MOVZ
T.P.1156-1	SILLÓN POSTURAL REGULABLE (T. MEDIANO)	ADJUSTABLE POSTURE CHAIR (MEDIUM)	843660217MOVZ
T.P.1156/1-A	COJÍN PARA ASIENTO	SEAT CUSHION	843660217MOVZ
T.P.1156/1-B	COJÍN PARA EL RESPALDO	BACKREST CUSHION	843660217MOVZ
T.P.1156/1-C	PAR DE SANDALIAS	PAIR OF SANDALS	843660217MOVZ
T.P.1156/1-D	CUÑA DE ABDUCCIÓN	ABDUCTION WEDGE	843660217MOVZ
T.P.1156/1-E	CINTURÓN DE SEGURIDAD	SAFETY BELT	843660217MOVZ
T.P.1156/1-F	BANDEJA	TRAY	843660217MOVZ
T.P.1156/1-G	SUPLEMENTO DE ALTURA	HEIGHT EXTENSIO	843660217MOVZ
T.P.1156/1-H	BASE CON RUEDAS	BASE WITH WHEELS	843660217MOVZ
T.P.1156/1-I	JUEGO CONTROLADORES CABEZA	SET OF HEAD SUPPORTS	843660217MOVZ
T.P.1156-2	SILLÓN POSTURAL REGULABLE (T. GRANDE)	ADJUSTABLE POSTURE CHAIR (LARGE)	843660217MOVZ
T.P.1156/2-A	COJÍN PARA ASIENTO	SEAT CUSHION	843660217MOVZ
T.P.1156/2-B	COJÍN PARA EL RESPALDO	BACKREST CUSHION	843660217MOVZ
T.P.1156/2-C	PAR DE SANDALIAS	PAIR OF SANDALS	843660217MOVZ
T.P.1156/2-D	CUÑA DE ABDUCCIÓN	ABDUCTION WEDGE	843660217MOVZ
T.P.1156/2-E	CINTURÓN DE SEGURIDAD	SAFETY BELT	843660217MOVZ
T.P.1156/2-F	BANDEJA	TRAY	843660217MOVZ
T.P.1156/2-G	SUPLEMENTO DE ALTURA	HEIGHT EXTENSIO	843660217MOVZ
T.P.1156/2-H	BASE CON RUEDAS	BASE WITH WHEELS	843660217MOVZ
T.P.1156/2-I	JUEGO CONTROLADORES CABEZA	SET OF HEAD SUPPORTS	843660217MOVZ
T.P.1250	STANDING DE POSICIONAMIENTO DE 5 A 12 AÑOS	STANDING FRAME (FROM 5 TO 12 YEARS)	843660217MOVZ
T.P.1250/A	SOPORTE PÉLVICO GRADUABLE PARA STANDING INFANTIL	ADJUSTABLE PELVIC SUPPORT	843660217MOVZ

REF.	NOMBRE	NAME	UDI-DI-BASIC
T.P.1712-A	ASIENTO RINCONERA MÓVIL (T. PEQUEÑO)	MOBILE CORNER CHAIR (SMALL)	843660217MOVZ
T.P.1712-A1	JUEGO DE COLCHONETAS	SET OF MATS	843660217MOVZ
T.P.1712-A2	JUEGO SOPORTE MÓVIL	SET OF MOBILE SUPPORTS	843660217MOVZ
T.P.1712-A3	ASIDERO DE SEGURIDAD	SAFETY HANDLE	843660217MOVZ
T.P.1712-A4	BANDEJA	TRAY	843660217MOVZ
T.P.1712-B	ASIENTO RINCONERA MÓVIL (T. MEDIANO)	MOBILE CORNER CHAIR (MEDIUM)	843660217MOVZ
T.P.1712-B1	JUEGO DE COLCHONETAS	SET OF MATS	843660217MOVZ
T.P.1712-B2	JUEGO SOPORTE MÓVIL	SET OF MOBILE SUPPORTS	843660217MOVZ
T.P.1712-B3	ASIDERO DE SEGURIDAD	SAFETY HANDLE	843660217MOVZ
T.P.1712-B4	BANDEJA	TRAY	843660217MOVZ
T.P.1712-C	ASIENTO RINCONERA MÓVIL (T. GRANDE)	MOBILE CORNER CHAIR (LARGE)	843660217MOVZ
T.P.1712-C1	JUEGO DE COLCHONETAS	SET OF MATS	843660217MOVZ
T.P.1712-C2	JUEGO SOPORTE MÓVIL	SET OF MOBILE SUPPORTS	843660217MOVZ
T.P.1712-C3	ASIDERO DE SEGURIDAD	SAFETY HANDLE	843660217MOVZ
T.P.1712-C4	BANDEJA	TRAY	843660217MOVZ

TERAPIA DE LA MANO / HAND THERAPY

F.42-A	MESA EJERCICIOS DE MANOS Y PIES	HAND AND FEET EXERCISE TABLE	843660217TMWJ
F.42-AM	MESA EJERCICIOS DE MANOS Y PIES (MADERA)	WOODEN HAND AND FEET EXERCISE TABLE	843660217TMWJ
F.42-E	MESA EJERCICIOS DE MANOS Y PIES (SENCILLA)	HAND AND FEET EXERCISE TABLE (SINGLE)	843660217TMWJ
F.42-EM	MESA EJERCICIOS DE MANOS Y PIES, SENCILLA (MADERA)	WOODEN HAND AND FEET EXERCISE TABLE (SINGLE)	843660217TMWJ

PSICOMOTRICIDAD / PSYCHOMOTRICITY

F.70-10N	RODILLO DE FACILITACIÓN (65 X 10)	ROLL (65 x 10)	843660217PSWJ
F.70-15N	RODILLO DE FACILITACIÓN (65 x 15)	ROLL (65x 15)	843660217PSWJ
F.70-20N	RODILLO DE FACILITACIÓN (65 x 20)	ROLL (65 x 20)	843660217PSWJ
F.70-30N	RODILLO DE FACILITACIÓN (65 x 30)	ROLL (65 x 30)	843660217PSWJ
F.70-40N	RODILLO DE FACILITACIÓN (65 x 40)	ROLL (65 x 40)	843660217PSWJ
F.70-50N	RODILLO DE FACILITACIÓN (65 x 50)	ROLL (65 x 50)	843660217PSWJ
F.75	CABECERO DE CUÑA	WEDGE HEAD PIECE	843660217PSWJ
F.76/15	CUÑA POSTURAL (30 x 50 x 15)	WEDGE (30x50x15 cms.)	843660217PSWJ
F.76/20	CUÑA POSTURAL (40 X 50 X 20)	WEDGE (40x50x20 cms.)	843660217PSWJ
F.76/30	CUÑA POSTURAL (50 X 50 X 30)	WEDGE (50x50x30 cms.)	843660217PSWJ
F.76/40	CUÑA POSTURAL (60 X 50 X 40)	WEDGE (60x50x40 cms.)	843660217PSWJ
F.81	ALMOHADADA RECTANGULAR (40X20X10 cms)	RECTANGULAR CUSHION (40x20x10cms)	843660217PSWJ
F.85	COLCHONETA (200 X 100 X 10 cms)	EXERCISE MATTRESS (200x100x10 cms)	843660217PSWJ
F.85-1	COLCHONETA (200 X 100 X 10 cms) PRENSADA	MATTRESS HIGH DENSITY (200x100x10 cms.)	843660217PSWJ
F.85/B	COLCHONETA (200 X 200 X 10 cms)	EXERCISE MATTRESS (200x200x10 cms)	843660217PSWJ
F.85-5	COLCHONETA (200 X 100 X 5 cms)	EXERCISE MATTRESS (200x100x5 cms)	843660217PSWJ
F.85-6	COLCHONETA (200 X 100 X 5 cms) PRENSADA	MATTRESS HIGH DENSITY (200x100x5 cms.)	843660217PSWJ
F.86	COLCHONETA (190 X 100 X 8 cms)	EXERCISE MATTRESS (190x100x8 cms)	843660217PSWJ
F.86-1	COLCHONETA (190 x 100 x 8 cms.) PRENSADA	MATTRESS HIGH DENSITY (190x100x8 cms.)	843660217PSWJ
F.86N	COLCHONETA (150 x 90 x 8 cms.)	EXERCISE MATTRESS (150x90x8 cms)	843660217PSWJ
F.86N-1	COLCHONETA (110 x 60 x 5 cms.)	EXERCISE MATTRESS (110x60x5 cms)	843660217PSWJ
T.P.1801	COLCHONETA (150X55X3 cms)	MAT (150x55x3 cms)	843660217PSWJ
T.P.1819	COLCHONETA MULTICOLOR PLEGABLE	FOLDING MATTRESS MULTICOLOR	843660217PSWJ
T.P.1652	CILINDRO ESTIMULADOR	BARREL ROLL	843660217PSWJ
T.P.1666/A	TRICICLO DE IMPULSIÓN MANUAL (DE 100 A 130 cms)	MANUALLY PROPELLED TRICYCLE (100-130cms)	843660217PSWJ
T.P.1666/B	TRICICLO DE IMPULSIÓN MANUAL (DE 120 A 150 cms)	MANUALLY PROPELLED TRICYCLE (120-150cms)	843660217PSWJ
T.P.1667/A	TRICICLO ACCIONAMIENTO CON PIES (100-130 cms)	TRICYCLE (100-130 cms)	843660217PSWJ
T.P.1667/A-1	SILLÍN GRANDE CON TACO ABDUCTOR	LARGE SEAT WITH STRIPPER ABDUCTOR	843660217PSWJ
T.P.1667/A-2	CINCHAS PARA FIJACIÓN MANOS (JUEGO)	PAIR OF STRAPS FOR HOLDING HANDS	843660217PSWJ
T.P.1667/A-3	ASIDERO GUÍA PARA ACOMPAÑANTE	HANDLE GUIDE	843660217PSWJ
T.P.1667/B	TRICICLO ACCIONAMIENTO CON PIES (DE 120 A 150 cms)	TRICYCLE (120-150 cms)	843660217PSWJ
T.P.1667/B-1	SILLÍN GRANDE CON TACO ABDUCTOR	LARGE SEAT WITH STRIPPER ABDUCTOR	843660217PSWJ
T.P.1667/B-2	CINCHAS PARA FIJACIÓN MANOS (JUEGO)	PAIR OF STRAPS FOR HOLDING HANDS	843660217PSWJ
T.P.1667/B-3	ASIDERO GUÍA PARA ACOMPAÑANTE	HANDLE GUIDE	843660217PSWJ
T.P.1860	CARRO PARA PSICOMOTRICIDAD (VACIO)	TROLLEY FOR MOTOR SKILLS (EMPTY)	843660217PSWJ
T.P.1861	CARRO PARA PSICOMOTRICIDAD (CON DOTACIÓN)	TROLLEY FOR MOTOR SKILLS (FULL)	843660217PSWJ
T.P.1905	BALÓN TERAPÉUTICO DE 90 cms Ø	THERAPEUTIC BALL (90 cms.)	843660217PSWJ
T.P.1906	BALÓN TERAPÉUTICO DE 120 cms Ø	THERAPEUTIC BALL (120 cms)	843660217PSWJ

REF.	NOMBRE	NAME	UDI-DI-BASIC
ROTACIÓN / ROTATION			
F.22/3	RUEDA DE HOMBRO	SHOULDER WHEEL	843660217ROWG
F.22/3-M	RUEDA DE HOMBRO (MADERA)	WOODEN SHOULDER WHEEL	843660217ROWG
F.42/44	RODILLO FLEXOEXTENSIÓN DE MUÑECA (SOBRE MADERA)	ROLLER FOR FLEXION/EXTENSION OF THE WRIST	843660217ROWG
F.42/45	RODILLO FLEXOEXTENSIÓN DE MUÑECA	ROLLER FOR FLEXION/EXTENSION FIX TO WALL	843660217ROWG
F.42/46	PRONOSUPINADOR (SOBRE MADERA)	PRONATOR-SUPINATOR	843660217ROWG
F.42/47	PRONOSUPINADOR	WALL PRONOSUPINER	843660217ROWG
F.42/47-S	PRONOSUPINADOR SENCILLO	STANDARD PRONATOR-SUPINATOR	843660217ROWG
F.42/49	FLEXOEXTENSOR-PRONOSUPINADOR	FLEXION/EXTENSION-PRONATOR/SUPINATOR	843660217ROWG
G.6160	SILLÓN CON PEDALEO	CHAIR WITH PEDALS	843660217ROWG
G.6170	JUEGO DE PEDALES CON RESISTENCIA	SET OF PEDALS FOR RESISTANCE EXERCISES	843660217ROWG

POTENCIACIÓN MUSCULAR / MUSCULAR EMPOWERMENT			
F.20/1	CUADRO DE POLEAS	SINGLE PULLEY SYSTEM	843660217PMW6
F.20/2	CUADRO DE POLEAS DOBLE	TWIN PULLEY SYSTEM	843660217PMW6
F.21/A	JUEGO DE POLEAS SENCILLO	SINGLE PULLEY	843660217PMW6
F.21/B	JUEGO DE POLEAS DOBLE	SET OF TWIN PULLEYS	843660217PMW6
F.40-G	BANCO PARA EJERCICIOS DE MIEMBROS	EXERCISE MACHINE FOR LIMBS	843660217PMW6
F.40-G2	BANCO PARA EJERCICIO DE MIEMBROS (EXTENSIBLE)	BENCH FOR LIMB EXERCISES (EXTENDABLE)	843660217PMW6
F.40/1	ZAPATO PARA FLEXOEXTENSIÓN DE PIES	SHOE FOR FLEXION / EXTENSION OF THE FEET	843660217PMW6
F.41	BOTA DE LORME (13 K)	LORME BOOT (13 kgs.)	843660217PMW6
F.41-0	BOTA DE LORME (7 K)	LORME BOOT (7 kgs.)	843660217PMW6
F.41/2	ZAPATO (13 K)	SHOE (13 kgs.)	843660217PMW6
F.41/3	ZAPATO (7 K)	SHOE (7 kgs.)	843660217PMW6
F.98/Z	ZAPATO PARA BANCO DE COLSON	SHOE FOR COLSON BENCH	843660217PMW6
F.98-1	BANCO DE COLSON (1 PLAZA)	COLSON BENCH (1 SET)	843660217PMW6
F.98-2	BANCO DE COLSON (2 PLAZAS)	COLSON BENCH (2 SETS)	843660217PMW6
F.98-3	BANCO DE COLSON (3 PLAZAS)	COLSON BENCH (3 SETS)	843660217PMW6
F.99-1M	ENREJADO MODULAR ROCHER	ROCHER MODULAR CUBICLE	843660217PMW6
F.99-1M-J	ENREJADO ROCHER CON JUEGO DE ACCESORIOS	ROCHER MODULAR CUBICLE WITH ACCESSORIES	843660217PMW6
F.99-1M-Q	ENREJADO ROCHER CON EQUIPO COMPLETO	COMPLET ROCHER MODULAR CUBICLE	843660217PMW6

LOGOPEDIA / SPEECH THERAPY			
L.5030	TABLERO DE SOPLO LABERINTO	MAZE BLOWING BOARD	843660217LOVV
L.5031	TABLERO DE SOPLO COLORES	COLOURED BLOWING BOARD	843660217LOVV
L.5032	TABLERO DE SOPLO SINUOSO	WINDING BLOWING BOARD	843660217LOVV
L.5033	TABLERO DE SOPLO HUECOS	GAPS BLOWING BOARD	843660217LOVV
L.5034	TABLERO DE SOPLO CASCABEL	BELLS BLOWING BOARD	843660217LOVV
L.5090	SET DE LOGOPEDIA	THERAPISTS SPEECH SET	843660217LOVV

GATEO Y POSICIONAMIENTO / CRAWLING AND POSITIONING			
F.18/2AN	PLANO ESTIMULADOR REPTADOR (35x25x15 cms.)	CRAWLING SIMULATOR BOARD (35x25x15 cms.)	843660217GPVH
F.18/2BN	PLANO ESTIMULADOR REPTADOR (50X40X23 cms.)	CRAWLING SIMULATION BOARD (50X40X23 cms.)	843660217GPVH
F.18/2CN	PLANO REPTADOR EN PRONACIÓN	PRONE CRAWLER	843660217GPVH
F.18/2FN	PLANO REPTADOR	CRAWLING BOARD	843660217GPVH
F.60-2N	GATEADOR GRADUABLE	ADJUSTABLE CRAWLER	843660217GPVH
F.60-4N	BASE DE PLANOS DESLIZANTES	CRAWLING UNIT	843660217GPVH
F.60-5N	MÓDULO DE GATEO	CRAWLING MODULE	843660217GPVH
T.P.1313	EQUIPO DE POSICIONAMIENTO	POSITIONING SYSTEM	843660217GPVH
T.P.1320	POSICIONADOR PEDIÁTRICO	POSITIONING CHAIR	843660217GPVH
T.P.1325	POSICIONADOR DECÚBITO LATERAL	SIDE LYING POSITIONER	843660217GPVH
T.P.1330	CUÑA DE POSICIONAMIENTO	POSITIONING WEDGE	843660217GPVH
T.P.1335	CUÑA CON CINCHAS Y ABDUCTOR	WEBGE WITH STRAPS AND ABDUCTOR	843660217GPVH

REF.	NOMBRE	NAME	UDI-DI-BASIC
ESTIMULACIÓN VESTIBULAR / VESTIBULAR STIMULATION			
F.15/3N	BALANCÍN PARA ESTIMULACIÓN SENSORIAL	BALANCING TABLE	843660217EVVP
F.15-N	PLANO ESTIMULADOR BASCULANTE	TILTING BOARD	843660217EVVP
F.16-N	PLANO COORDINADOR BASCULANTE	TILTING CO-ORDINATION BOARD	843660217EVVP
F.17/01N	BASE ESTIMULADORA FLOTANTE	BALANCIN BOARD	843660217EVVP
F.18-N	PLANO ESTIMULADOR CIRCUNDUCTOR	CIRCUMDUCTION BOARD	843660217EVVP
F.18/6N	BARRA DE MARCHA EN RAMPA	WALKING BEAM WITH RAMP	843660217EVVP
F.18/7N	CANALETAS INCLINADAS	SLANTED WALKING BOARD	843660217EVVP
F.65-N	SILLÍN DIRECTOR DE MARCHA	GUIDING SEAT (FOR GUIDING A PATIENT WHEN WALKING)	843660217EVVP
T.P.1670	PLANO DE EQUILIBRIO	BALANCE DISC	843660217EVVP
T.P.1900	PLATAFORMA OSCILANTE	OSCILLATING PLATFORM	843660217EVVP

ERGOTERAPIA / ERGOTHERAPY

T.O.100	TELAR DE MESA COMPLETO	COMPLETE TABLE LOOM	843660217ERVF
T.O.102	TELAR DE PEDALES LIBRES	PEDAL FREE LOOM	843660217ERVF
T.O.103/A	AGUJAS LANZADERAS TELARES (30 cms)	LOOM SHUTTLE NEEDLE (30cms.)	843660217ERVF
T.O.103/B	AGUJAS LANZADERAS TELARES (40 cms)	LOOM SHUTTLE NEEDLE (40cms.)	843660217ERVF
T.O.103/C	AGUJAS LANZADERAS TELARES (50 cms)	LOOM SHUTTLE NEEDLE (50cms.)	843660217ERVF
T.O.103/D	AGUJAS LANZADERAS TELARES (60 cms)	LOOM SHUTTLE NEEDLE (60cms.)	843660217ERVF
T.O.103-1	MARCO PREPARADOR DE URDIMBRE	WARP PREPARATION FRAME	843660217ERVF
T.O.103-3	CUCHILLO ENHEBRADOR TELAR	LOOM THREAD KNIFE	843660217ERVF
T.O.110	SEGUETEADORA BIPEDAL	WOOD CUTTING MACHINE WITH PEDALS	843660217ERVF
T.O.110-1	SIERRA SEGUETEADORA BIPEDAL	SAWS FOR WOOD CUTTING MACHINE WITH	843660217ERVF
T.O.180-B	SOPORTE MÓVIL CON SUSENSIONES BRAQUIALES	MOBILE SUPPOORT WITH ARM SUSPENSION	843660217ERVF
T.O.210	TORNO PARA CERÁMICA	POTTERS WHEEL	843660217ERVF
T.O.220	MESA GRADUABLE POLIVALENTE	MULTI-FUNCTIONAL ADJUSTABLE TABLE	843660217ERVF

ACCESORIOS / ACCESSORIES

C.4-2	BIOMBO DE DOS CUERPOS	FOLDING DOUBLE SCREEN PANEL	843660217ACUS
C.4-3	BIOMBO DE TRES CUERPOS	FOLDING TRIPLE SCREEN PANEL	843660217ACUS
C.4-4	BANQUETA DE UN PELDAÑO	STOOL (ONE STEP)	843660217ACUS
C.4-5	BANQUETA DE DOS PELDAÑOS	STOOL (TWO STEPS)	843660217ACUS
C.4-6	BANQUETA DE TRES PELDAÑOS	STOOL (TREE STEPS)	843660217ACUS
F.36	TABURETE ERGONOMICO DE LUXE	HEIGHT ADJUSTABLE THERAPY CHAIR	843660217ACUS
F.37	BANQUETA GIRATORIA	SWIVEL CHAIR	843660217ACUS
F.37/1	BANQUETA GIRATORIA CON RESPALDO	SWIVEL CHAIR WITH BACK REST	843660217ACUS
F.38/1	BANQUETA ALTA REPOSAPIES/RESPALDO	HIGH CHAIR WITH FEET AND BACK REST	843660217ACUS
F.90	ESPEJO MÓVIL CON ASIDEROS	MOBILE MIRROR WITH HANDLES	843660217ACUS
F.90-1	ESPEJO MÓVIL	MOBILE MIRROR	843660217ACUS
F.90-2	ESPEJO MÓVIL CON ASIDEROS CUADRICULADO	MIRROR WITH HANDLES (DIVIDED INTO SQUARES)	843660217ACUS
F.90-3	ESPEJO MÓVIL CUADRICULADO	MOBILE MIRROR (DIVIDED INTO SQUARES)	843660217ACUS
F.91N	ESPEJO CON ASIDEROS INFANTIL	CHILDREN MOBILE MIRROR WITH HANDLES	843660217ACUS
F.91N-2	ESPEJO CON ASIDEROS CUADRICULADO INFANTIL	CHILDREN MOBILE MIRROR WITH HANDLES (AND SQUARES)	843660217ACUS
C.5	JUEGO DE ALZAS	SET OF FEET RAISERS	843660217ACUS
C.8/C	GONIÓMETRO (MANOS)	GONIOMETER (FOR HANDS)	843660217ACUS
C.8/L	GONIÓMETRO (GRANDES ARTICULACIONES)	GONIOMETER (FOR LARGE JOINTS)	843660217ACUS
G.18020	CINCHA PÉLVICA	PELVIC STRAP (WITH 5 BUCKLE)	843660217ACUS
G.18020-1	CINCHA PÉLVICA ALMOHADILLADA	PADDED PELVIC STRAP (WITH 5 BUCKLE)	843660217ACUS
G.18021	CINCHA FIJACIÓN RODILLA	KNEE POSITIONING STRAP (WITH 5 BUCKLE)	843660217ACUS
G.18021-1	CINCHA FIJACIÓN RODILLA ALMOHADILLADA	PADDED KNEEE POSITIONING STRAP (WITH 5 BUCKLE)	843660217ACUS
G.18022	CINCHA DE TOBILLO ALMOHADILLADA	PADDED ANKLE STRAP	843660217ACUS
G.18022-1	CINCHA DE MUSLO ALMOHADILLADA	PADDED THIGH STRAP	843660217ACUS
G.18029	HAMACA DE CABEZA	HEAD SLING (2 RINGS)	843660217ACUS
G.18030	HAMACA DE MANOS	HAND SLING (1 RING)	843660217ACUS
G.18030-1	HAMACA DE PIES	FEET SLING (2 RINGS)	843660217ACUS
G.18031	HAMACA DE ANTEBRAZO Y PIERNA	FOREARM & LEG SLING	843660217ACUS
G.18032	HAMACA DE BRAZO Y MUSLO	ARM & THIGH SLING (2 RINGS)	843660217ACUS
G.18033	HAMACA DE TRONCO	BODY SLING (6 RINGS)	843660217ACUS
G.18300	FRONDA ALMOHADILLADA	PADDED HEAD SLING	843660217ACUS
G.18300-1	FRONDA SENCILLA	STANDARD HEAD	843660217ACUS
G.18750	MUÑEQUERA – TOBILLERA LASTRADA DE 250 GR	WEIGHTEDE WRIST-ANKLE BAND (250 Grs)	843660217ACUS
G.18750-1	MUÑEQUERA – TOBILLERA LASTRADA DE 500 GR	WEIGHTEDE WRIST-ANKLE BAND (500 Grs)	843660217ACUS
G.18750-2	MUÑEQUERA – TOBILLERA LASTRADA DE 750 GR	WEIGHTEDE WRIST-ANKLE BAND (750 Grs)	843660217ACUS
G.18750-3	MUÑEQUERA – TOBILLERA LASTRADA DE 1 K	WEIGHTEDE WRIST-ANKLE BAND (1 Kg)	843660217ACUS

REF.	NOMBRE	NAME	UDI-DI-BASIC
G.18750-4	MUÑEQUERA – TOBILLERA LASTRADA DE 1,5 K	WEIGHTEDE WRIST-ANKLE BAND (1,5 Kg)	843660217ACU5
G.18750-5	MUÑEQUERA – TOBILLERA LASTRADA DE 2 K	WEIGHTEDE WRIST-ANKLE BAND (2 Kg)	843660217ACU5
G.18750-6	MUÑEQUERA – TOBILLERA LASTRADA DE 2,5 K	WEIGHTEDE WRIST-ANKLE BAND (2,5 Kg)	843660217ACU5
G.18750-7	MUÑEQUERA – TOBILLERA LASTRADA DE 3 K	WEIGHTEDE WRIST-ANKLE BAND (3 Kg)	843660217ACU5
G.18750-8	MUÑEQUERA – TOBILLERA LASTRADA DE 3,5 K	WEIGHTEDE WRIST-ANKLE BAND (3,5 Kg)	843660217ACU5
G.18750-9	MUÑEQUERA – TOBILLERA LASTRADA DE 4 K	WEIGHTEDE WRIST-ANKLE BAND (4 Kg)	843660217ACU5
G.18750-10	MUÑEQUERA – TOBILLERA LASTRADA DE 4,5 K	WEIGHTEDE WRIST-ANKLE BAND (4,5 Kg)	843660217ACU5
G.18750-11	MUÑEQUERA – TOBILLERA LASTRADA DE 5 K	WEIGHTEDE WRIST-ANKLE BAND (5 Kg)	843660217ACU5
G.18751-N	MUÑEQUERA – TOBILLERA LASTRADA DE 250 GR	WEIGHTEDE WRIST-ANKLE BAND FOR CHILDREN (250 Grs.)	843660217ACU5
G.18751-N-1	MUÑEQUERA – TOBILLERA LASTRADA DE 500 GR	WEIGHTEDE WRIST-ANKLE BAND FOR CHILDREN (500 Grs.)	843660217ACU5
G.18751-N-2	MUÑEQUERA – TOBILLERA LASTRADA DE 750 GR	WEIGHTEDE WRIST-ANKLE BAND FOR CHILDREN (750 Grs.)	843660217ACU5
G.18751-N-3	MUÑEQUERA – TOBILLERA LASTRADA DE 1 KG	WEIGHTEDE WRIST-ANKLE BAND FOR CHILDREN (1 Kg.)	843660217ACU5
G.18751-N-4	MUÑEQUERA – TOBILLERA LASTRADA DE 1,5 KG	WEIGHTEDE WRIST-ANKLE BAND FOR CHILDREN (1,5 Kg.)	843660217ACU5
G.18751-N-5	MUÑEQUERA – TOBILLERA LASTRADA DE 2 KG	WEIGHTEDE WRIST-ANKLE BAND FOR CHILDREN (2 Kg.)	843660217ACU5
G.18860	FAJA TORÁCICA PARA TRACCIONES	THORACIC TRACTION BELT	843660217ACU5
G.18865	FAJA PÉLVICA PARA TRACCIONES	PELVIC TRACTION BELT	843660217ACU5
G.18905	SILLÓN DE TRATAMIENTOS PARA ELECTROMEDICINA	ELECTRO THERAPY SEAT	843660217ACU5
G.18905-2	BANQUETA TRATAMIENTOS ELECTROMEDICINA	ELECTRO THERAPY STOOL	843660217ACU5
G.18905-5	ESCABEL DE MADERA DE UN PELDAÑO	WOODEN FOOTREST	843660217ACU5

DESPLAZAMIENTO / WALK DISPLACEMENT

F.50	PARALELAS GRADUABLES CON PLANO SEPARADOR	ADJUSTABLE/BENDING PARALLEL BARS WITH SEPARATOR	843660217DEUJ
F.51	PARALELAS GRADUABLES	ADJUSTABLE AND BENDING PARALLEL BARS	843660217DEUJ
F.51-B	PARALELAS GRADUABLES EN ANCHO	PARALLEL BARS (ADJUSTABLE WIDTH)	843660217DEUJ
F.51-S	PARALELAS STANDARD	STANDARD PARALLEL BARS	843660217DEUJ
F.52	PARALELAS CON MONORRAÍL	PARALLEL BARS WITH MONORAIL	843660217DEUJ
F.53	PARALELAS CON PISTA CUADRICULADA	PARALLEL BARS WITH FOOT PLACEMENT LADDER	843660217DEUJ
F.54N	PARALELAS PLEGABLES/GRADUABLES CON SEPARADOR	ADJUSTABLE/BENDING PARALLEL BARS W/SEPARATOR	843660217DEUJ
F.55N	PARALELAS PLEGABLES Y GRADUABLES INFANTIL	ADJUSTABLE AND BENDING PARALLEL BARS FOR CHILDREN	843660217DEUJ
F.56N	PARALELAS CON MONORRAÍL INFANTIL	PARALLEL BARS WITH MONORAIL FOR CHILDREN	843660217DEUJ
F.58N	PARALELAS CON PISTA DE OBSTÁCULOS INFANTIL	PARALLEL BARS WITH FOOT PLACEMENT LADDER	843660217DEUJ
F.93	ESCALERA CON PASAMANOS	STAIRCASE WITH HANDRAIL	843660217DEUJ
F.95-1	MODULO DESCANSO	CURB MODULE	843660217DEUJ
F.95-3	MODULO RANPA	RAMP MODULE	843660217DEUJ
F.95-5	MODULO ESCALERA LARGA	LONG STAIRS MODULE	843660217DEUJ
F.95-7	MODULO ESCALERA CORTA	SHORT STAIRS MODULE	843660217DEUJ
T.P.1400	ESCALERA PARA ESTIMULACIÓN PRECOZ	SMALL STAIR AND RAMP	843660217DEUJ
T.P.1401-A	ESCALERA CON PASAMANOS	STAIRS WITH HAND RAIL	843660217DEUJ

CAMILLAS / TREATMENT TABLES

F.27-B	MESA DE TRATAMIENTO	TREATMENT TABLES	843660217CAU7
F.27-C	MESA DE TRATAMIENTO (RANURADA)	TREATMENT TABLE (WITH CENTRE SEAM)	843660217CAU7
F.27-D	MESA DE TRATAMIENTO CON ORIFICIO DE VENTILACIÓN	TREATMENT TABLE (WITH FACIAL HOLE)	843660217CAU7
F.27-E	MESA DE TRATAMIENTO (PATAS DESMONTABLES)	TREATMENT TABLE (REMOVABLE LEGS)	843660217CAU7
F.28-8E2	MESA DELUXE (DOS SECCIONES, ELÉCTRICA)	TWO SECTIONS TABLE DELUXE (ELECTRIC)	843660217CAU7
F.28-8E2/250	MESA DELUXE 2 SECCIONES ELÉCTRICA CAPACIDAD 250kg	2 SECTIONS TABLE DELUXE ELECTRIC CAPACITY 250Kg	843660217CAU7
F.28-8E3	MESA DELUXE (TRES SECCIONES, ELÉCTRICA)	THREE SECTIONS TABLE DELUXE (ELECTRIC)	843660217CAU7
F.28-8E3/250	MESA DELUXE 3 SECCIONES ELÉCTRICA CAPACIDAD 250kg	3 SECTIONS TABLE DELUXE ELECTRIC CAPACITY 250Kg	843660217CAU7
F.28-8E5	MESA DELUXE (CINCO SECCIONES, ELÉCTRICA)	FIVE SECTIONS TABLE DELUXE (ELECTRIC)	843660217CAU7
F.28-8E5/250	MESA DELUXE 5 SECCIONES ELÉCTRICA CAPACIDAD 250kg	5 SECTIONS TABLE DELUXE ELECTRIC CAPACITY 250Kg	843660217CAU7
F.28-8EB	MESA DELUXE TIPO BOBATH (ELÉCTRICA)	BOBATH TYPE TABLE DELUXE(ELECTRIC)	843660217CAU7
F.28-8EB/250	MESA DELUXE TIPO BOBATH ELÉCTRICA CAPACIDAD 250kg	BOBATH TABLE DELUXE ELECTRIC CAPACITY 250Kg	843660217CAU7
F.28-8H2	MESA DELUXE (DOS SECCIONES, HIDRÁULICA)	TWO SECTION TABLE DELUXE (HYDRAULIC)	843660217CAU7
F.28-8H2/250	MESA DELUXE 2 SECCIONES HIDRÁULICA CAPACIDAD 250kg	2 SECTIONS TABLE DELUXE HYDRAULIC CAPACITY 250Kg	843660217CAU7
F.28-8H3	MESA DELUXE (TRES SECCIONES, HIDRÁULICA)	THREE SECTIONS TABLE DELUXE (HYDRAULIC)	843660217CAU7
F.28-8H3/250	MESA DELUXE 3 SECCIONES HIDRÁULICA CAPACIDAD 250kg	3 SECTIONS TABLE DELUXE HYDRAULIC CAPACITY 250Kg	843660217CAU7
F.28-8H5	MESA DELUXE (CINCO SECCIONES, HIDRÁULICA)	FIVE SECTIONS TABLE DELUXE (HYDRAULIC)	843660217CAU7
F.28-8H5/250	MESA DELUXE 5 SECCIONES HIDRÁULICA CAPACIDAD 250kg	5 SECTIONS TABLE DELUXE HYDRAULIC CAPACITY 250Kg	843660217CAU7
F.28-8HB	MESA DELUXE TIPO BOBATH (HIDRÁULICA)	BOBATH TYPE TABLE DELUXE(HYDRAULIC)	843660217CAU7
F.28-8HB/250	MESA DELUXE BOBATH HIDRÁULICA CAPACIDAD 250kg	BOBATH TABLE DELUXE HYDRAULIC CAPACITY 250Kg	843660217CAU7
F.28-E2	MESA DE DOS SECCIONES (ELÉCTRICA)	TWO SECTIONS TABLE (ELECTRIC)	843660217CAU7
F.28-EB	MESA TIPO BOBATH (ELÉCTRICA)	BOBATH SECTIONS TABLE (ELECTRIC)	843660217CAU7
F.28-H2	MESA DE DOS SECCIONES (HIDRÁULICA)	TWO SECTIONS TABLE (HYDRAULIC)	843660217CAU7
F.28-HB	MESA TIPO BOBATH (HIDRÁULICA)	BOBATH SECTIONS TABLE (HYDRAULIC)	843660217CAU7

REF.	NOMBRE	NAME	UDI-DI-BASIC
F.29/E2	MESA DE TRATAMIENTO (MADERA DE HAYA)	TREATMENT TABLE (BEECHWOOD)	843660217CAU7
F.29/E3	MESA RANURADA (MADERA DE HAYA)	TABLE WITH CENTRAL SEAM (BEACHWOOD)	843660217CAU7
F.30	PLATAFORMA BOBATH PATAS DESMONTABLES	PLATFORM BOBATH REMOVABLE LEGS	843660217CAU7
F.31	PORTA ROLLOS PARA CAMILLAS F.28	ROLL PAPER HOLDER FOR TABLES F.28	843660217CAU7

AYUDAS TÉCNICAS / TECHNICAL AIDS

G.6500	ELEVADOR / TRANSPORTADOR HIDRÁULICO	HYDRAULIC PATIENT LIFTER	843660217ATV7
G.6505	ELEVADOR TRANSPORTADOR ELÉCTRICO	ELECTRICAL PATIENT LIFTER IP54 Protection	843660217ATV7
G.6506	ELEVADOR TRANSPORTADOR ELÉCTRICO IP66	ELECTRICAL PATIENT LIFTER IP66 PROTECTION	843660217ATV7
G.6710	ANDADOR GRADUABLE POSTURAL	WALKER	843660217ATV7
G.6750-AP	ANDADOR GRADUABLE Y AJUSTABLE	ADJUSTABLE WALKING FRAME	843660217ATV7
G.6750-AP/1	APOYO AXIAL CON ASIDERO GRADUABLE	AXIAL SUPPORT	843660217ATV7
G.6750-BP	ANDADOR DE SUSPENSIÓN	FULL BODY SUSPENSION WALKER	843660217ATV7
G.6760	ANDADOR AJUSTABLE INFANTIL	ADJUSTABLE WALKER FOR CHILDREN	843660217ATV7
G.6770	ANDADOR AJUSTABLE ADULTOS	ADJUSTABLE WALKER FOR ADULTS	843660217ATV7
L.5455	ATRIL GRADUABLE	ADJUSTABLE STAND	843660217ATV7
O.9200	CARRO PARA LAVADO DE PACIENTES (HIDRÁULICO)	TROLLEY FOR WASHING AND HYDRAULIC	843660217ATV7
O.9200-E	CARRO PARA LAVADO DE PACIENTES (ELÉCTRICO)	TROLLEY FOR WASHING ELECTRIC	843660217ATV7
O.9200/1	COLCHONETA PARA CARRO DE LAVADO	MATTRESS OF TROLLEY FOR WASHING	843660217ATV7
O.9452	TALONERAS CON BORREGUITO	HEEL PROTECTOR	843660217ATV7
T.O.175	STANDING DE POSICIONAMIENTO	STANDING FRAME	843660217ATV7
T.O.175/A	JUEGO DE CONTROLADORES DE CADERA GRADUABLES	ADJUSTABLE PELVIC SUPPOORT	843660217ATV7
V.H.25200-4	MUÑEQUERA-TOBILLERA DE FIJACIÓN (PAR)	ANKLE AND WRIST PADS FOR FIXING POSITION (PAIR)	843660217ATV7
V.H.25214	CINTURÓN DE SEGURIDAD	SAFETY BELT (3 BUTTONS, 1 KEY)	843660217ATV7
V.H.25215	JUEGO FIJACIÓN DE HOMBROS	SHOULDER POSITIONING SET (1 BUTTON)	843660217ATV7
V.H.25216	JUEGO DE MUÑEQUERAS	SHOULDER POSITIONING SET (2 BUTTON)	843660217ATV7
V.H.25217	JUEGO DE TOBILLERAS	SET OF WRISTBANDS (4 BUTTONS)	843660217ATV7
V.H.25218	SISTEMA DE FIJACIÓN COMPLETO	COMPLETE SET (10 BUTTON, 2 KEYS)	843660217ATV7
V.H.25225	CHALECO DE CIERRE MAGNÉTICO	MAGNETIC LOCKING VEST	843660217ATV7

ARCOS DE MOVIMIENTO / RANGE OF MOTION

F.40/35	DISCO DE BALANCEO Y ESTIMULACION (35cms)	BALANCE TRAINER (35 cms.)	843660217AMUR
F.40/40	TABLA DE BOHELER	BOHELER BOARD	843660217AMUR
F.40/41	PLATO DE BOHELER (35 cms. DIAM.)	BOHELER PLATE (35cms)	843660217AMUR
F.40/41-2	PLATO DE BOHELER (50 cms. DM)	COVERED BOHELER PLATE (50cms)	843660217AMUR
F.40/41-3	PLATAFORMA-BIPEDESTADOR	BILATERAL LOWER EXTREMITY PLATFORM	843660217AMUR
F.40/41-4	PLATAFORMA BASCULANTE	TILTING PLATFORM	843660217AMUR
F.40/41-5	PLATAFORMA INCLINADA	SLOPED PLATFORM	843660217AMUR
F.40/42	BASE PARA REEDUCACIÓN DE TOBILLO	ANKLE MOBILITY BASE	843660217AMUR
F.40/42-1	ASIENTO PARA BASE DE TOBILLO	SEAT FOR ANKLE BASE	843660217AMUR
F.42/48	MUELLE PARA CIRCUNDUCCIÓN DE MUÑECA	SPRING FOR THE CIRCUMDUCTION OF THE WRIST	843660217AMUR
F.42/48-MS	CIRCUITO DE MOVILIDAD	MOBILITY CIRCUIT	843660217AMUR
F.42/50	ARCO EJERCICIOS DE MOVILIDAD	ARCO FOR MOVILITY EXERCISES	843660217AMUR